

三年48张罚单未处理 3次警方来电竟当诈骗



■ 部分待处理罚单

杨浦区交通违法“第一大户”被截停后受罚

本报讯 (记者 孙云) 从2018年至2020年3月,在三年不到的时间里,杨浦区有一辆斯柯达轿车累计存在48次交通违法行为未处理,驾驶证总共需记65分!杨浦警方近期大数据筛查长期存在交通违法行为未处理的人员名单,当看到这条“杨浦第一大户”信息,经验丰富的民警也吃了一惊。更让他们吃惊的是,一周内,民警先后三次电话通知车主徐某去派出所或交通违法行为

点处理,徐某仍不为所动,直到在路上被警方截停方“恍然大悟”称,之前把警方电话当成电信诈骗。

数据显示,这辆斯柯达轿车未处理的交通违法行为数量比排行榜上的“第二名”和“第三名”要足足多出一倍有余。民警也很吃惊,这辆车竟然在杨浦、虹口、黄浦三区累计发生48起交通违法行为尚未处理,主要包括闯红灯、超速以及路段违停。由于电话通知三次都

被车主徐某当成耳边风,民警根据车牌信息和车辆的行驶轨迹,很快掌握了徐某的出行规律。7月29日中午,民警在马路上将徐某及车辆截停。

到了派出所,徐某态度立即转变,承诺立即处理。据他表示,他把这辆车出租给一家家电维修公司,该公司的六七名家电维修人员会驾车外出服务,由于公司总部在黄浦,主要服务范围是虹口和杨浦,因而

交通违法行为主要发生在这三个区。据统计,如果要一次性处理完这48个交通违法行为,驾驶证总共要被记65分,罚款高达5500元。警方通过监控画面比对确认身份后,该家电公司的六七名实际驾驶人前来接受处罚,其中数量最多的两人分别被记11分、10分。

目前,杨浦警方也已通知了其他数量“名列前茅”的交通违法行为人前来“清零”。

抗拒执法还咬伤民警 女子最后为何未被起诉?

本报讯 (记者 江跃中) 路遇民警执勤,不听劝阻还咬伤民警,但最终黄浦区检察院对其作出不予起诉的决定,是什么原因呢?

2019年9月,犯罪嫌疑人张某和朋友欲从田子坊2号门抄近路回家,由于2号门当天限流只出不进,张某非但不听劝阻,还拉扯李某的警服,欲强行穿越限流区域。在民警李某拉住张某双手不许其通行时,张某突然朝李某手臂上猛咬一口。经鉴定,李某皮肤破损构成轻微伤,张某因涉嫌妨害公务罪被刑拘。

到案后,张某对犯罪事实供认不讳,为冲动犯下的错误感到悔恨。

黄浦区检察院考虑到张某犯罪情节较轻,认罪、悔罪态度较好,获得被害人谅解,且张某身体状况欠佳,家里尚有残疾配偶需要照顾等因素,近日就案举行拟不起诉公开听证。会上,检察官听取人民监督员、侦查机关办案人员的意见,并对各方当事人进行了充分的释法说理,与会各方均同意检察机关对张某作出不予起诉决定。

新民随笔

驾车当有敬畏心

孙云

不知有多少司机在吴中路近虹梅路口的斑马线前因没礼让行人而吃过罚单?因家人曾连续在那里吃过两张罚单,所以我每次开车路过那里时都会绷紧一根弦;看到行人,果断刹车。然而,今天我还是志忑了——行驶到斑马线前的停车线时,正巧被前面的校车和左侧的SUV车遮挡视线,所以,直到越过斑马线的那一瞬间才看见有人要过马路。

一刹那,心里闪过许多念头:“不知道这样会不会被摄像头拍下来算作‘不礼让行人’?”“如果收到

了罚单,不知道能不能申诉‘视线被遮挡’?”“前面和侧面的几辆车都没停,会不会一起吃罚单?”……

其实,每次经过有多处摄像头对准斑马线抓拍的吴中路,心里都会捏把汗。特别有时行人站在路边,似乎并不急于过马路,吃不准究竟是在扬招出租车、等待网约车呢,还是在张望别的什么,这时候心里就特别慌,为了避免吃罚单,常常不管三七二十一,先停车轧轧苗头再说。等到行人抬了脚,我才敢踩油门。其实,不仅是我被“震慑”和“教

育”了,不断开展的交通违法大整治在全社会都收到了明显的成效。就拿“礼让行人”来说,我也有亲身体会:现在,在申城的大街小巷走斑马线过马路,绝大部分沪牌车辆都会停车礼让,步行友好指数大大提升。

虽然对于驾驶员来说,众多交通违法行为抓拍摄像头和各种限速、限变道等措施,让开车有点“压力山大”,但从上海城市文明和交通安全环境来说,却有百利而无一害。

昨天碰到一则令人咋舌的新

闻:杨浦区交通违法“第一大户”竟然三年累计了48个交通违法行为未处理。驾车者称,之前验车都找“黄牛”帮忙销分,没想到会有这么多罚单。如此看来,驾车者一方面是被“黄牛”坑了,另一方面则是把闯红灯、超速、违停都当儿戏了。长此以往,发生事故只是早晚的问题。

一脚油门下去,前面可能是坦途,也可能是地狱。驾车当有敬畏心,哪怕这种敬畏心是抓拍探头逼出来的,也是对自己和他人负责。如此“大户”当休矣!

Email: dzlx@xmwb.com.cn
主办: 上海市慈善基金会 新民晚报社

蓝天下的至爱

2020年8月5日 星期三
本版编辑: 胥柳曼

新民晚报

“抗疫专项行动”线上募捐通道关闭 “爱心窗口”仍接受线下抗疫捐赠

目前,国内新冠疫情趋于平稳。根据民政部的相关精神并结合“抗疫专项行动”开展情况,上海市慈善基金会“抗击新型冠状病毒肺炎疫情专项行动”线上募捐通道于7月25日起关闭。其他各类慈善项目的线上募捐照常进行。爱心人士仍可通过线下捐款的方式,为抗击疫情持续奉献爱心。

7月21日至7月29日15:00,收到捐赠款金额2.42万元(线下1.7万元,线上众筹0.72万元),新增捐赠物资35万元。截至2020年7月29日15时,上海市慈善基金会“抗击新型冠状病毒肺炎专项募捐行

动”收到捐赠款物累计达6.76亿元,其中捐赠资金达5.07亿元(市会3.27亿,区代表机构1.80亿元);物资价值1.69亿元(物管中心1.59亿元,区代表机构1013.71万元)。

在已到账的5.07亿元捐赠资金中,用于湖北省的抗疫资金约为2.27亿元(其中市会1.72亿元,区代表机构5520.59万元),用于上海市的抗疫资金约为2.00亿元(其中市会8582.99万元,区代表机构1.14亿元),用于其他省市的抗疫资金约为98.40万元(其中市会70万元,区代表机构28.40万元),可用于统筹的抗疫资金约为7901.26万元(其

中市会6795.86万元,区代表机构1105.40万元)。

在资金部分,累计使用资金4.77亿元,其中市会用于湖北省及上海援助湖北医疗队1.44亿元,用于上海本地抗疫防疫资金1.34亿元,用于其他省市抗疫567.15万元,合计2.84亿元。各代表机构用于湖北省及上海援助湖北医疗队5610.09万元,用于本市抗疫防疫工作1.36亿元,用于其他省市抗疫93.40万元,支出合计1.93亿元。

在物资领域,累计完成物资捐赠价值1.69亿元,物管中心用于湖

北省的抗疫物资累计价值7613.72万元,用于上海市的抗疫物资价值8115.21万元,用于其他地区的抗疫物资183.78万元,合计价值1.59亿元;各区代表机构主要接受用于本区的抗疫物资,累计发出捐赠物资价值1013.71万元。

目前,市区两级应付未付或已(拟)列入计划中的项目费用为2617.37万元(市会计划支出2150.93万元,代表机构目前计划支出466.44万元)。其中已列入计划的支出项目包括:根据捐赠方向意愿支出的资助项目款500.93万元;援鄂医疗队奖励项目1650

万元,合计2150.93万元。

各区代表机构用于湖北的捐赠款由市会统筹支出,其他已列入计划中的项目费用为466.44万元。结余资金拟用于疫情重灾区心理援助、社区公共卫生设备添置、技能提升、本市各区疫情防控工作等方面,具体项目根据资金量和项目需求待定。

李一能

线下捐款

联系地址: 上海市慈善基金会爱心窗口(徐汇区淮海中路1253号)
联系电话: 64334343
工作时间: 每日9:00至17:00

“爱心窗口”建军节迎“最可爱的人”

8月1日建军节,上海市慈善基金会的爱心窗口迎来一群“最可爱的人”。有不少都是退役军人或是军人家属,他们选择在当日用献爱心的方式纪念中国人民解放军建军93周年。同时,来自上海机场边检的青年民警志愿者也来到市慈善基金会爱心窗口担任志愿者。

在爱心窗口,空军上海基地原副司令员张纯先生向上海市慈善基金会捐款2000元,并在爱心窗口担任志愿者,为前来捐款的爱民心

民颁发了捐赠证书。此外,退役军人陈永平先生捐款1000元;退役军人环月娥女士以其和女儿韩江雪的名义共计捐款3000元;退役军人刘靖荣女士分别代表自己和儿子王纵横捐款3000元;退役军人王顺且先生捐款2500元;退役军人姚俊先生捐款1040元;军属薛秋菊女士捐款2000元。所有捐赠的善款将定向用于市慈善基金会开展的西藏日喀则地区儿童帮扶慈善项目。

同样为西藏日喀则地区儿童帮

扶慈善项目捐款的还有邓康成、柏润临,分别捐2000元。曹光彪小学二年级学生胡涵涵在妈妈的陪同下捐100元,定向用于援助南方水灾地区。爱心窗口“老朋友”王宜婷捐1000元,继续为结对的贫困学生助力。外企白领徐丽女士捐5000元用于“手拉手”结对助学项目。

上海机场边检站一队“智诚岗”民警们在爱心窗口开展志愿服务。当天“智诚岗”还捐1600元,继续结对资助困难学生。 李一能

为环卫工、外卖小哥送清凉

今夏,嘉定慈善服务综合体推出“泽润站点”公益活动,为环卫工、外卖小哥提供冰饮及休息避暑之地。

2018年建成的上海市慈善基金会嘉定慈善服务综合体位于塔城东路,嘉定区革命烈士陵园旁。嘉定区民政局免费提供了这栋商业用房,支持区内慈善公益事业的发展,成为集慈善文化理念传播、社区爱心帮扶及慈善项目洽谈落地功能于一体的综合服务中心。

在炎炎夏日,很多户外工作者难以找到休息地方,有人甚至不舍得去买水。为此,嘉定慈善服务综合体为户外工作者提供公益消暑服、一瓶冰凉的饮料、一个可供休息的地点……带去实实在在的关爱。截至7月23日,已有快递小哥、环卫工人、外卖小哥、社区保安等70人次的户外劳动者前来领取饮品。他们表示“爱心之地”虽小,却也感受到城市的关怀与温暖。 李一能